
INDICE DE LIQUIDEZ

(ACTIVO CORRIENTE/PASIVO CORRIENTE) 86,188,599,875.00 1.85

46,548,091,021.00

NIVEL DE ENDEUDAMIENTO 

(TOTAL DE PASIVO/TOTAL DE ACTIVO X100) 52,583,034,023.00 5.34

984,588,736,185.00

CAPITAL DE TRABAJO

(ACTIVO CORRIENTE - PASIVO CORRIENTE) 86.188.599.875-46.548.091.021 39,640,508,854.00

APALANCAMIENTO

(TOTAL DEL PASIVO / PATRIMONIO) 52,583,034,023.00 0.06

932,005,702,162.00

Una vez el Instituto Colombiano Agropecuario ICA-

efectue la cancelacion de sus pasivos corrientes, tendra 

$39.640.508.854.00 para realizar el pago de las 

obligaciones que surgen en el normal funcionamiento de 

la entidad.  

Este tipo de indicador muestra la relacion entre la 

participacion de terceros en el capital de la empresa. 

Esta relacion demuestra un apalancamiento del 0,06. 

Cuando este supere el 1 conviene realizar financiacion 

mediante deuda.   

Indica la disponibilidad de Liquidez de la entidad, es la 

capacidad que tiene el Instituto para cumplir con el pago 

de sus obligaciones, con esto podemos determinar que 

el Instituto Colombiano Agropecuario-ICA por cada peso 

que debe, tiene 1,85 para pagar o respaldar la deuda.   

Este tipo de indicador representa el porcentaje de las 

deudas totales dentro de los activos totales de la 

entidad. 5.34% es el grado del compromiso de los 

activos totales respecto a las deudas y el riesgo de la 

misma, por lo tanto el 5.34% no representa un riesgo.  
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